

通程13周年大放价，秒杀网购

在“双11”期间，对于买家电的消费者来说，实体店应该是更好的选择，通程电器13周年庆典延续到16日，既有“不高于网价”的商品，又有十全十美的服务和售后。

畅销品价格直逼电商

一年一度“双11”，在无数网友纠结什么时候买最划算、网上购物会不会买到假货、快递爆仓究竟啥时候才能收到货的时候，一场线上和线下正面PK的商战也悄然打响。

从11月7日启动13周年庆典的通程电器，打出“绝不高于网络价”的口号，拿出畅销单品直撼网价，如海尔超649升对开门冰箱3899元，海信50寸4K网络LED电视4599元等。

11月11日，在通程电器西城旗舰店，不少消费者普遍反映，逛了几家同类卖场，还是通程价格最划算。而少数青睐于网购的消费者，在通程咨询比价后，也在通程买单。

“价格低只是一个方面，最重要的是通程承诺的优惠条件和服务保障都落实到位”，资深买家陶先生说，买大家电还是实体店放心。

通程电器总经理刘伟也透露，在消费者的鼎力支持下，11日当天，销售额创历史同期最高纪录。

16日前还能买到爆款

康佳50寸8核安卓电视3899元、美的551L对开门冰箱3999元、LG 8公斤滚筒洗衣机2888元、格力1.5P冷暖挂机2299元、莱克醛净星空气净化器899元……

虽然“双11”即将结束，但爆款依然有得买。刘伟说，通程电器周年庆将持续到16日，并承诺所有商品所售价格绝对不高于正规电商价。

“现在，通程已不是简单地卖商品，而是让消费者体验一种生活方式”，刘伟坦言，电商竞争如今已经成为实体零售不可回避的话题，但大都针对中低端产品。目前，通程正在做积极的尝试，引进更多新型家居家电产品，以进一步贴近消费需求。

上周新亮相的通程电器东塘旗舰店就划出大量空间展示新品类，如中央空调、地暖、家庭净水系统、垃圾处理机、平衡车等。

■记者 杨迪 通讯员 范玲



通程吉祥物走上街头吸引了不少市民。

便民办税系列之队伍管理

“零距离”服务带来“零投诉”

来自长沙某公司的税务会计陈先生已经在芙蓉地税办理业务三年多了，近来长沙地税实行的首问责任制度让他深受其惠。他告诉三湘都市报记者，以前他在一个服务窗口咨询问题，因税务员分管业务不同，有时得不到详尽回复，需要另跑窗口再咨询。“如今有了首问责任制，第一个接待你的税务工作人员就会帮你负责到底。‘零距离’服务的真正内涵体现得一览无余。”陈先生满意地说。

获赞的背后是长沙地税系统工作人员的全力付出，也是长沙地税实施多举措转作风以来获得良好成效的体现。

记者获悉，今年以来，长沙地税稳步推进“三零”目标，即办税服务“零差错”、纳税服务“零距离”、服务质量“零投诉”，强势而进，积极完善各项制度，突出队伍建设强能力。尤其是大力实施的标本兼治转作风，大大促进了税务人员增强勤俭自觉、提升行政效能、优化办税服务。

据了解，长沙地税将督查问效作为改作风的推进手段，通过抓明察暗访、抓专项督查、抓问题整改等对系统内进行自

查自纠，以此规范工作人员的办税服务行为。今年1-9月，长沙地税系统开展明察暗访195次，下发督查通报112期，376人受到点名通报或扣发奖金等处理。

同时，长沙地税将专项治理作为改作风的突破口，树立勤俭形象。2014年，长沙地税克服重重困难，顶住重重压力，全方位、大规模开展了临聘人员专项清理。全系统共清退临聘人员225名，挑选了281名相对年轻、业务娴熟的同志进入窗口工作，扭转了个别岗位临时工代劳、少数干部作风散漫的不良现象。

此外，长沙地税将提高干部业务整体素质作为改作风的基础工程。今年7月，长沙市地税局以湖南省地税局业务竞赛为契机，组织1040名45岁以下干部进行“史上最严”的全员业务考试，力促业务素质整体提升。组织64名业务精英在湖南大学开展为期3个月的精英培训，培养业务尖子。与此同时，还分税种建立专家团队，全面整合业务力量，更深入、更优质地为纳税人提供更便捷的服务。

■记者 杨田风

中国银行获“沪股通”独家结算资格

近日，香港中央结算有限公司（简称：香港结算）选定中国银行为“沪股通”独家结算银行，由中银香港和中行上海市分行分别担任香港和内地结算银行。

今年10月，中国证券登记结算有限责任公司（简称：中登公司）同意中国银行“港股通”跨境资金结算业务资格申请，并指定中银香港作为中登公司在香港

结算的开户银行，办理相关结算业务及换汇业务。

至此，中国银行已获得“沪股通”全部业务资格，成为“沪股通”独家结算银行和“港股通”结算银行及独家指定银行。中国银行将充分发挥跨境人民币业务的优势，为两地资本市场创新以及“沪港通”客户做好服务。

■通讯员 周玉婷 记者 梁兴



快来湖南福彩官网微信抢“宝藏”

湖南福彩官方微信的“福彩宝藏·夺宝奇兵”活动自10月20日开展以来，得到了广大彩友的青睞和追捧。为了回馈广大彩友对湖南福彩官方微信的关注与支持，“福彩宝藏·夺宝奇兵”活动于11月11日起降低中奖难度，中奖更容易，游戏更刺激，只要你够快，iPad mini、5g千足金及上万元移动电话费跑不了。

温馨提示：开启宝箱的奖品是随机的，用户开启宝箱后，可以重新领取宝箱。领取宝箱越多，中奖机会也就越大。

10月20日至12月18日，湖南福彩官方微信开展“福彩宝藏·夺宝奇兵”活动，设一等奖1名，奖励iPad mini一台；二等奖10名，各奖励5g千足金毛泽东像章一枚；三等奖30名，各奖励200元移动话费；四等奖100名，各奖励100元移动话费。

其实参加办法很简单。参与者在湖南福彩官方微信界面下，选择“实用工具”中的“会员中心”再选择“夺宝奇兵”，然后点击“领取宝箱”，并分享该页面至朋友圈或直接发送给朋友，就可获得朋友的帮助夺宝。朋友点击您发送的活动页面，就会为宝箱提供一把钥匙。凑齐5把钥匙后，您只需在活动页面点击宝箱就能打开宝箱，揭晓秘密，获得意外惊喜！

近期，彩民朋友还可参与“彩豆秒杀移动话费”活动，第五轮秒杀时间为11月12日下午3点，请大家踊跃参加，赢取奖品！



盈成油脂派发百万元代金券

近日，我市知名食用油品牌“盈成”为回馈家乡，向市民派发了百万元的代金券。11月1日至12月30日期间，凡在常德区域购买盈成5L双低系列食用油，凭代金券即可享受直接抵扣相应金额的优惠。例如原价79.8元一瓶的5L盈成双低菜籽油，只要你拥有一张10元代金券，即只需69.8元就可将食用油捧回家。需要注意的是，代金券只能在各终端网点使用，卖场、商超没有参与此次活动，且一瓶双低系列油仅能使用一张代金券。

盈成品牌事业部总监杜舟表示，最近因食用油原料价格回落，众多品牌特别是贸易食用油纷纷降价。但作为本土油脂品牌，盈成的主要原材料来自澧阳平原和江汉平原330万亩绿色双低原料

产地，品质更有保障也更健康，因成本较高、没有跟随降价，所以以现金抵扣券大派送方式最大程度让利于消费者。“目前通过各种渠道派发出的优惠券已超过10万张。”

“我家里吃的一直是双低菜籽油。记得去年和今年上半年其它品牌价格有所下跌，但盈成的双低菜籽油好像一直到现在都没降价，我想与其高品质、高营养有很大关系，特别是它有自己的原料基地，这让我很放心。”津市一名姓蔡的女士表示。趁这次活动机会，她也一次性买了三瓶。

据了解，双低菜籽油最符合世界卫生组织和中国营养学会推荐标准，今年《人民日报》曾刊文指出，其脂肪酸比例最符合人体需求。

动态

老知青围棋赛开始报名

据了解，中国·湖南沅江老知青围棋邀请赛将于12月9日至12月12日在沅江举行。凡具有知青身份的业余棋手均可报名，参赛人员需将报名表一式两份，在12月1日前交至湖南省棋类协会（邮箱：40068397@qq.com）和益阳市棋类协会（564229920@qq.com）。 ■记者 朱蓉

苏里南来湘推介项目

11月10日上午，南美洲苏里南政府带着能源、矿业等领域的项目来长沙推介，力邀湖湘企业入苏里南发展，拓展更广阔的南美市场。省有色地质勘查局、隆平高科等企业参加了推介会。 ■记者 杨田风

经济信息

快来预约周六种植牙手术直播

本周六，长沙美奥口腔医院将进行一场盛大的“种植牙手术直播”活动。此次直播，堪称湖南种植牙手术的国民教育课，手术将由美国加州大学种植学硕士叶宝定主任和武汉大学种植牙博士赵鑫院长合作，直播的规格相当

高。活动挑选2-3名缺牙市民进行现场直播，为了让市民足够了解种植牙，将分别展示前牙缺失和后牙缺失两种案例具体操作方法。

活动期间拨打0731-89912222进行预约种植牙手术可获得口腔CT全免和其他

相关优惠，长沙美奥口腔医院专家表示，种植牙手术直播主要针对的人群是有缺牙的顾客，目的是通过种植手术的视频直播提高民众对口腔健康的关注，通过种植牙提高缺牙患者的生活质量（种植牙恢复正常牙的功能）。手术全程有专家进行讲解，将会采用实际案例现场手术直播连线与种植原理医学阐述相结合的方法

为到会的缺牙患者进行知识讲解，术后还会安排专家进行现场义诊与免费咨询服务。

据悉，报名参加手术的缺牙患者预约后，需到长沙美奥口腔医院填写申请单，并由专家进行检查和筛选，最后确定免费手术人选；其他报名者也可以获得美奥口腔提供的特殊优惠。市民也可报名现场参加当天的直播活

动，参加直播活动的观众均可获得长沙美奥口腔医院提供的爱牙大礼包一份，更能参加抽奖活动，最高可获得双门冰箱一台。

